

**EDITAL Nº 03/2015 – DIVERSOS CARGOS
RETIFICAÇÃO 01**

A Prefeitura Municipal de Franco da Rocha, no uso de suas atribuições, torna pública, por meio da CKM Serviços Ltda., a RETIFICAÇÃO do EDITAL Nº03/2015 do Concurso Público para que:

1. Onde se lê:

CARGOS	VAGAS	NÍVEL DE ESCOLARIDADE / REQUISITOS	SALÁRIO BASE	CARGA HORÁRIA
16. Médico PA Cardiologista	CR	Ensino Superior Específico + CRM	R\$ 3.621,05	12 h / s
17. Médico Dermatologista	CR			
18. Médico Endocrinologista	CR			
19. Médico Gastroenterologista	CR			
20. Médico Nefrologista	CR			
21. Médico Neurologista	01			
22. Médico Oftalmologista	01			
23. Médico Ortopedista	CR			
24. Médico Otorrinolaringologista	CR			
25. Médico Pneumologista	01			
26. Médico Proctologista	01			
27. Médico Psiquiatra	01			
28. Médico Reumatologista	01			
29. Médico Legista	CR			
30. Médico Vascular	01			
31. Médico Urologista	CR			

Leia-se:

CARGOS	ESPECIALIDADE	VAGAS	NÍVEL DE ESCOLARIDADE / REQUISITOS	SALÁRIO BASE	CARGA HORÁRIA
16. Médico PA	Cardiologia	CR	Ensino Superior Específico + CRM + Especialidade em Cardiologia.	R\$ 3.621,05	12 h / s
17. Médico PA	Dermatologia	CR	Ensino Superior Específico + CRM + Especialidade em Dermatologia.		
18. Médico PA	Endocrinologia	CR	Ensino Superior Específico + CRM + Especialidade em Endocrinologia.		
19. Médico PA	Gastroenterologia	CR	Ensino Superior Específico + CRM + Especialidade em Gastroenterologia.		
20. Médico PA	Nefrologia	CR	Ensino Superior Específico + CRM + Especialidade em Nefrologia.		
21. Médico PA	Neurologia	01	Ensino Superior Específico + CRM + Especialidade em Neurologia.		
22. Médico PA	Oftalmologia	01	Ensino Superior Específico + CRM + Especialidade em Oftalmologia.		
23. Médico PA	Ortopedia	CR	Ensino Superior Específico + CRM + Especialidade em Ortopedia.		
24. Médico PA	Otorrinolaringologia	CR	Ensino Superior Específico + CRM + Especialidade em Otorrinolaringologia.		
25. Médico PA	Pneumologia	01	Ensino Superior Específico + CRM + Especialidade em Pneumologia.		
26. Médico PA	Proctologia	01	Ensino Superior Específico + CRM + Especialidade em Proctologia.		
27. Médico PA	Psiquiatria	01	Ensino Superior Específico + CRM + Especialidade em Psiquiatria.		
28. Médico PA	Reumatologia	01	Ensino Superior Específico + CRM + Especialidade em Reumatologia.		
29. Médico PA	Serviço de Verificação de Óbitos	CR	Ensino Superior Específico + CRM + Experiência em Serviço de Verificação de Óbitos – SVO.		
30. Médico PA	Vascular	01	Ensino Superior Específico + CRM + Especialidade Vascular.		
31. Médico PA	Urologia	CR	Ensino Superior Específico + CRM + Especialidade em Urologia.		

- 1.1. Todos os cargos de MÉDICO contemplados no Edital objeto desta retificação referem-se a PRONTO ATENDIMENTO.
2. Inclua-se o tópico ATUALIDADES E CONHECIMENTOS GERAIS no CONTEÚDO PROGRAMÁTICO – ANEXO III para os cargos de nível médio e nível superior:

NÍVEL MÉDIO e NÍVEL SUPERIOR

ATUALIDADES E CONHECIMENTOS GERAIS

1) Conhecimentos marcantes do cenário cultural, político, científico, econômico e social no Brasil e no mundo. 2) Princípios de organização social, cultural, meio ambiente, política e econômica brasileira. 3) Análise dos principais conflitos nacionais e mundiais. 4) Assuntos de interesse geral - nacional ou internacional - amplamente veiculados, nos últimos dois anos, pela imprensa falada ou escrita de circulação nacional ou local - rádio, televisão, jornais, revistas e/ou internet.

3. Corrija-se a data constante no CRONOGRAMA – ANEXO I, passando a valer:

EVENTO	DATA
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	14/12/2015
PERÍODO DE INSCRIÇÕES	14/12/2015 a 21/01/2016

As demais disposições permanecem inalteradas.

Para que não se alegue ignorância, faz baixar a presente RETIFICAÇÃO que será publicada nos endereços eletrônicos www.ckmserviços.com.br e www.francodarocha.sp.gov.br, bem como na Imprensa Oficial de Franco da Rocha.

Franco da Rocha, 23 de Dezembro de 2015.

Francisco Daniel Celeguim de Moraes
Prefeito do Município de Franco da Rocha